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FW: Tilbakemelding pa heringsnotat "Ny felles

Emne . e
parkeringsregulering

From: Lind Lise

Sent: 30. september 2006 08:58

To: ‘postmotttak@sd.dep.no’

Subject: Tilbakemelding p4 heringsnotat "Ny felles parkeringsregulering”

Importance: High

P4 vegne av Nordic Council of Shoppingcentes (NCSC).

Som styreleder i foreningen oversender jeg her et notat utformet av en ressursgruppe blant medlemmene i
NCSC, og videre godkjent av styret.

Notatet er et innspill fra kjopesenterbransjen til heringsnotatet "Ny felles parkeringsregulering".

<<Heringsuttalelse parkeringlkorrigert.doc>>

Skulle det veere gnskelig med notatet ogsa pr. post ber jeg om en tilbakemelding!

Med vennlig hilsen

Lise Lind
Forretningsutvikler Shopping

Aberdeen Property Investors

Pb 1228 Vika, 0110 OSLO

telefon: 93 4424 42

sentralbord: 22 01 27 00

fax: 2201 2701

mail: lise.lind@aberdeenpropertyinvestors.com

http://www.aberdeenpropertyinvestors,com

The information in this email is confidential and is intended solely for

the addressee. If you are not the intended recipient you should

immediately notify the sender and delete the email. Any disclosure,

copying, distribution or any action taken in reliance on it is

prohibited and may be unlawful. Aberdeen Property Investors,
Luntmakargatan 34, PO Box 30 39, SE-103 63 Stockholm is a wholly owned
subsidiary of Aberdeen Asset Management PLC, a company incorporated in
Scotland under number SC82015.
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